Математика
Дата: 05.04.2022р.
Тема: Хвилина.
5  квітня
Дистанційна  робота
Каліграфічна  хвилинка
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Завдання 1
·  Полічили від 45 до 60: 
45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60
·  Полічили десятками до 80: 
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80
·  Полічили п'ятірками до 60:
5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60
·  Назви числа у порядку спадання (від більшого до меншого), починаючи з 12:
12, 11, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1
·  Полічи п'ятірками у зворотному порядку від 70 до 25:
70, 65, 60, 55, 50, 45, 40, 35, 30, 25
 
Завдання 2  На годиннику 10 год ранку
Якщо хвилинна (велика) стрілка перемістилася від одного числа до наступного, то минуло 5 хвилин (5 хв), на годиннику 10 год 5 хв ранку
·  Куди переміститься хвилинна стрілка, якщо мине ще 5 хв?
10 год 10 хв, хвилинна стрілка переміститься до наступного числа 2
Куди переміститься хвилинна стрілка потім, якщо мине ще 10 хв?
10 год 20 хв, хвилинна стрілка переміститься до числа 4
 
Завдання 3
Один повний оберт хвилинна стрілка робить за 1 год (1 год = 60 хв)
Якщо хвилинна стрілка зробила один повний оберт, то минула 1 година (1 год).
1 год = 60 хв
 
Завдання 4  Що триває довше: 5 хв чи 1 год?
1 год > 5 хв    (1 год = 60 хв, 60 хв > 5 хв)
 Фізкультхвилинка
Завдання 5 
1) Хвилинна стрілка переходить від одного числа до наступного за 5 хв
2) Годинна стрілка переходить від одного числа до наступного за 1 год, 60 хв
3) Якщо хвилинна стрілка перемістилася з числа 12 на число 4, то минуло 20 хв  (5 + 5 + 5 + 5 = 20).
4) Якщо минуло 10 хв, то хвилинна стрілка перемістилась з числа 2 на число 4  (5 + 5 = 10, 2 + 2 = 4)
 
Завдання 6 Яка стрілка переміщається повільніше: годинна чи хвилинна? 
Міркуємо так
Між двома поділками хвилинка стрілка переміститься за 5 хв, а годинна – за 60 хв. Годинна стрілка переміщується повільніше (їй потрібно більше часу)
 
Завдання 7 У фотосалоні зайчик-фотограф фотографував друзів-звірят. Кожному було відведено по 5 хв. Як розмістяться хвилинні стрілки на годинниках?
Міркуємо так
Хвилинна стрілка переходить від одного числа до наступного за 5 хв
На першому годинникові хвилинна стрілка буде на цифрі 2 
На другому годинникові хвилинна стрілка буде на цифрі 4
Для визначення початкового часу за 5 хвилин, хвилинна стрілка була на попередній стрілці
На третьому годиннику хвилинна стрілка була на цифрі 4
На четвертому годиннику хвилинна стрілка була на цифрі 5
 
Завдання 8 У програмі передач написано, що мультфільм «Попелюшка» починається о 20 годині. Зараз на годиннику 6 год вечора. Через скільки часу розпочнеться мультфільм?
6 + 12 = 18 (год) – шоста година вечора
20 – 18 = 2 (год) – годин до початку мультфільму
 
Завдання 9  
52 – 9 + 30 = 52 + 30 – 9 = 22 – 9 = 12 + (10 – 9) = 12 + 1 = 13
15 + 16 + 17 = 15 + 15 + 1 + 17 = 30 + 18 = 48
32 + 28 – 45 = 60 – 45 = 10 + (50 – 45)  = 10 + 5 = 15
61 – 34 – 27 = 61 – 31 – 3 – 27 = 30 – (3 + 27) = 30 – 30 = 0
72 – (54 – 28) = 72 – (54 – 24 – 4) = 72 – 26 = 72 – 22 – 4 = 46
98 – (65 + 28) = 98 – 28 – 65 = 70 – 65 = 5
  
Завдання 10 У січні Надійка з 2-А класу читала 42 слова за хвилину. У березні — на 10 слів за хвилину більше, ніж у січні. У травні — на 14 слів за хвилину більше, ніж у березні. Чи виконала Надійка норму з техніки читання (60 слів на хвилину)?
Січень — 42 слів
Березень — ?, на 10 слів більше, ніж у січні
Травень — ?, на 14 слів більше, ніж у березні
Розв’язання
1) 42 + 10 = 52 (с.) – слів читала в березні
2) 52 + 14 = 66 (с.) – слів читала в травні
66 > 60   перевиконала норму 
Відповідь: так, Надійка виконала норму з читання

